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YBaxaemnbii Aufipent! 3akmouenue Y3U-uccnenoBaHus - 3TO He [AArHO3, a pe3yibTraT
BCIIOMOTaTENIbHOT'0 MeTofa o0cnemoBanus 60mbpHOr0. Ecnu Bel oOpaTunu BHUMaHUeE, TO B
3aKJII0YEHNH, KOTOPOE BhimaeTCsd Bam Ha pyku, Tak u nuietcs «Y3HW-mpu3Haku ....». [luarsos
CTABUTCS Ha OCHOBAHUMU XKaJl00, KIMHNYECKON KapTUHH U pPe3yabTaToB 06cmemoBanuii. Ecimu y Bac
eCTh XKasobrl (60K, XKKeHHe ITPU MOYEUCITYCKaHUH), TaHHbEIe 0 HATUUYUK NHPEKITUN
(CTPENTOKOKKOB) - TOJILKO BEI He YTOYHUIIM IIOCEB 4ero MMeHHO Bl coaBanu, 3akmoderue Y3U o
IIpHU3HAKaX BOCIAIUTENIBHOTO IIPOIecca, TO, BO3MOXKHO, UMEET CMEICTT ITPOBECTHU
IIPOTUBOBOCIIATIUTEIFHOE JleueHue. [I7151 9TOro Halo 00paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTETbCTBA.
Yoauwn!



